

PARLAMENTUL ROMÂNIEI



SENAT

## COMISIA ECONOMICĂ

Nr.XII/973/03.10.2001

### R A P O R T

**la Proiectul de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență  
a Guvernului nr.277/2000 privind compensarea unor obligații  
ale unor agenți economici din domeniul transporturilor feroviare  
(adoptat de Camera Deputaților)**

Comisia Economică a fost sesizată cu adresa nr.L.365/2001 pentru analiza în fond a acestui proiect de lege.

În ședința din ziua de 2.10.2001 membrii Comisiei Economice, împreună cu reprezentanții Ministerului Lucrărilor Publice, Transporturilor și Locuinței, au analizat proiectul de lege reținând, în principal, următoarele aspecte:

Ordonanța de urgență nr.277/2000 are ca obiect de reglementare compensarea unor obligații ale unor agenți economici din domeniul transporturilor feroviare, reprezentând taxa pe valoarea adăugată datorată bugetului de stat, cu sume care urmează să fie recuperate de la acesta.

Totodată, se preconizează ca eventualele majorări de întârziere calculate ca urmare a nevirării la termen a taxei pe valoarea adăugată, către bugetul de stat, să fie scutite de la plată.

Pentru a se evita lipsa de lichidități care poate afecta activitatea de transport feroviar public de călători și întârzierea plăților, se prevede ca sumele, reprezentând taxa pe valoarea adăugată care trebuie recuperată de la bugetul de stat de către Societatea Națională de Transport Feroviar de Călători "C.F.R. Călători" – S.A. și societățile

comerciale de transport feroviar public de călători, să fie **compensate cu sume reprezentând taxa pe valoarea adăugată de plată** la bugetul de stat de către Compania Națională de Căi Ferate "C.F.R." – S.A. și cu sumele reprezentând contravaloarea serviciului de utilizare a infrastructurii feroviare.

Subliniem faptul că aceste compensări nu aduc nici o modificare a bugetului de stat.

Menționăm că există avizul favorabil al Consiliului Legislativ, iar prin natura reglementărilor sale proiectul de lege face parte din categoria legilor ordinare.

Față de cele prezentate, propunem plenului **Senatului adoptarea proiectului de lege, fără modificări**, în forma trimisă de Camera Deputaților.

**PREȘEDINTE,**

**Dan Mircea Popescu**



**SĂCRETAR,**

**Traian Novolan**

A handwritten signature in black ink, which appears to read "Traian Novolan", is written over the printed name.